

2021年4月5日

株式会社インフォメーション・ディベロプメント

インフォメーション・ディベロプメント、 全国高等専門学校デザインコンペティションホームページリニューアルへ支援を行い、 地域課題解決人材の育成に貢献へ

株式会社インフォメーション・ディベロプメント(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 山川 利雄 以下、当社)は、一般社団法人 全国高等専門学校連合会 (所在地:東京都千代田区、 会長 後藤 景子)、デザコン専門部会(部会長:勇 秀憲、 幹事 玉井 孝幸)が主催・担当する、2021年12月に広島県呉市にて開催される高専デザインコンペティション(デザコン)の公式ホームページのリニューアルを支援いたしました。

当社は、今回のリニューアルを通じ、同コンペティションに関わる参加者および教職員の利便性向上を実現し、全国の高専生が、地域や社会が抱える諸課題解決に立ち向かえるよう、実践的・創造的な人材育成に貢献いたします。

■全国高等専門学校デザインコンペティション(通称:デザコン)

全国高等専門学校連合会が主催する、生活空間に関連するデザインのコンペティション。高等専門学校の土木系・建築系を学ぶ学生を中心に、日頃の学習成果を生かした生活環境関連のデザインや設計等を競う大会。「人が生きる生活環境を構成するための総合的技術」としてデザインを競うことで、高等専門学校が目指す創造力と実践力に富む人材育成に寄与することを目的とし毎年開催されている。

ホームページ URL: https://デザコン.com/

開催日時:2021年12月4日

場所:広島県呉市 新日本造機ホール

当社は今後も引き続き、地域の学校や自治体と連携し、最適なソリューションを提供することで、サステナブルな社会の実現に貢献します。

【お問い合わせ先】

株式会社インフォメーション・ディベロプメント

担当部署:山陰事業部 二岡

電話番号:0859-58-4164

メールアドレス: futaoka-h@idnet.co.jp

URL: https://www.idnet.co.jp/